



榕光通訊

第八十二期 2011年8月~12月

基層教會

公園佈道

長者事工

危機家庭事工

鄰舍服務

網址：www.lightyst.com

電郵：yungshutau@yahoo.com.hk

辦事處：長沙灣東京街56-58號嘉利閣1樓

電話：2729 2142/2729 2012 傳真：2708 4991



「榕光」快踏入廿四週年，多年來時代不斷的轉變，從前榕樹頭之光，所接觸的人都是住在油麻地的街坊、住籠屋的、板房的、床位的、甚至是露宿的，大多是油麻地住的，他們大都是單身的男士，或是長者，多從事體力勞動的工作，如苦力、搬運等。隨著政府公屋政策的轉變，很多單身人士都已上公屋，他們很懷念油麻地榕樹頭公園這個



地方。現在在榕樹頭公園裡接觸到的，許多已經不是在油麻地住的，而是在香港新發展區居住的（如葵涌、荃灣、沙田等），他們雖然有機會聽到福音，但跟進他們是比較困難，在日間探訪他們是很難的，就連「榕光」的會友搬離油麻地往返來聚會也疏落了，在深水埗的情況也差不多，上了公屋返聚會也就疏落了，又因他們要工作，

星期天不能請假，因而影響返聚會的心，漸漸就冷淡了。

「榕光」教會在過往的日子，所接觸的人都是以單身人士為主，有精神康復者、醉酒者、露宿者、吸毒者、弱智者、長者和失業人士等。所以在過往在栽培事工上是難有進展，在許多事工上都是要靠義工幫手，不論在佈道、探訪、關懷、小組聚會上，義工在「榕光」的貢獻很大，但在長遠來說，「榕光」仍然要建立自己的會友，在事奉上見證神的作為。感謝神，祂特別為「榕光」預備一班新來港的家庭，雖然他們來自「榕光」的事工，是危機家庭，多是從國內來的單親母親，來的時候因丈夫的問題，令到他們落在困苦患難中，但因這緣故反成為她的祝福，可以認識耶穌基督，得著奇異的救恩，在教會中經歷神的福氣，也能學習在港的生活，漸漸融入香港和教會中，但也有離去者。

「榕光」的同工因年齡接近退休，在「榕光」異象的承傳上需要延續，因過往在培訓會眾上未如理想，會友在事奉未能配搭上，又因有同工的離職，有些會眾未能適應。「榕光」過去在事奉上較著重對外和佈道事工，而在會友的栽培上較弱，未能培訓出弟兄姊妹作事奉的幫手，因此在佈道、探訪仍需要義工幫手，求主幫助我們，在培訓「榕光」弟兄姊妹，屬靈恩賜上蒙主賜福，造就他們成為「榕光」教會的中流砥柱，求主建立「榕光」栽培事工，建立弟兄姊妹的生命，更可成為領袖，能承傳「榕光」的異象。

願主保守這群弟兄姊妹的生命，從過往舊有的生命中更新過來，作個榮耀神的兒女，在群體中有美好的見證，過著基督





並，督，生活，從命的樣，並且來式，生活的有生，不要像豬一般的命，



在污穢中打滾，倒要像蝴蝶一樣的美麗，在蛻變中要堅定信靠耶穌基督，就能面對更大的艱難和苦痛，甚至至死亡，這正是從死而復活的生命，之後的生命是最美好的及是榮耀父神的。願弟兄姊妹過著的，是靠主的力量來生活，在生活中活出基督來，生活在神蹟中，叫人看我們因信耶穌基督而來的改變，將主的光亮照在人前，叫人羨慕我們的生命。

願「榕光」的同工要跟隨主的旨意改變心意，不隨己意而作，主既將家庭、青少年、婦女、弟兄事工擺在「榕光」，他們將是「榕光」異象和承傳者，把握時機建立他們，在可栽培的時候栽培他們，在可建立的時候建立他們，而叫「榕光」在神眼中成為榮耀的教會，是聖潔沒有瑕疵。

見證分享 (陳麗娟·程婉芬筆錄)

我原是香港人，後來往中國定居了好一段日子。去年因患上癌症回港治療。由於我要接受共25次的治療，因此，需要在香港找地方短暫居住。在醫社當轉介還兩個家庭在「神愛之家」居住，牧師還教我每次電療時禱告。我已經在電療期間和其他病人分享時知道，因為電療而來的不良反應，是在香港，是一少有的。而我身體的復原狀況也很理想。農曆年前，我完成了治療，於是搬到了一個安定的居所，生活條件雖然不是很豐富，但基本日常所需都足夠，我已感到很滿足。神是垂聽禱告的神，在整個治療、復原和有一個安定的家之過程中，我感受到所經歷的事情，就像神蹟般發生在自己身上。縱然我看不見神，但卻能經歷祂的真實。

未信主時，與人相處上信心不足，較為膽怯，也怕和別人傾談。現在能發自內心的主動與人分享，這是神給我的信心。我的脾氣似爸爸，脾氣頗大，身邊的人也說當我遇到不合心意的事情時便會發脾氣。現在脾氣突然一下子收了，人也喜樂多了。他們也看到我這個改變，他很願意和我一起返教會聚會，並且在一次主日崇拜中決志了。



亞娟(左三)榕光同工、宿友等一同參加活動



榕光聖誕慶祝活動

1) 2011年12月20日 星期二晚上7:00

聖誕床位籠屋探訪顯關懷

集合：九龍長沙灣東京街56~58號嘉利閣1字樓

2) 2011年12月24日 星期六晚上7:30

油麻地及榕樹頭報佳音

集合：油麻地榕樹頭公園





廖姑娘協助
本會油麻地區事工



學習中的成長

感謝神回顧認識「榕光」，由實習神學生到現在不經不覺已經18年了。

昔日在「榕光」跟著傳道同工們學習如何按著神的心意服事貧窮人。如街頭佈道、牧養、探訪、關懷新移民與危機家庭婦女等工作，到如今我還是在學習和裝備當中。

如果我自覺已畢業多年，我便覺得有點驕傲了。在事奉神過程中，我總是在覺得需要一邊做一邊跟隨著聖靈的引導。這是窮一生所追求與學習的，所以在地上有生一日我都是存著戰兢的心來服事，探求父神的旨意，如何在服事中不斷的更新、改變自己來配合神的工作。

我覺得「榕光」實在是一處極好的培訓基地，因神給「榕光」服事的對象是基層人士。這也是上帝給「榕光」幾位創立人打從領受到如今經過23年的異象，這是一件不易的工作。由露天街頭佈道聚會到今天有固定的聚會點，這一切都是約施慈愛的神之所為，祂使我們不致缺乏，祂的供應使你我驚嘆。我也會以「榕光」這些經歷來鼓勵一些初建立教會的同工說：若你「做對」上帝要你「做」及行進在祂所給異象中，祂誠實的應許你必不致缺乏，在祂榮耀豐富的供應中使你充足有餘。

我所領受的異象是服事基層家庭、吸毒

者、妓女，包括從年幼到年長的。因此在「榕光」就給了我很多服事的機會。上帝也給了我很大的自由，沒有規限在一間教會中當傳道。祂也藉著我的兒女散居在不同的國家。這樣就使我能夠去到那裏就與主同工，作到那裏。同時也經歷到聖靈大能的奇妙帶領。

「榕光」是我在香港停留的日子作義工服事的地方。2006年從洛杉磯帶同在遠門生活了5年的女兒回港後再沒有出遠門了。最遠只到泰國擺了「榕光」的「神之家」服務。幫助了很多婦女及無助的人。我的女兒也是其中受助的一個。她從洛磯回港沒有經能力、身體有限。病感提供了六個月工作，而我自己的能力也很有限。提供了住處、食的問題。在那裡居住解決了生活問題。現在她也在「榕光」當義工。我本人和女兒阿「Mei」都在「榕光」經歷到神的恩典和給予事奉的機會，實在是感恩不盡。

願神的靈繼續引導「榕光」的牧者、傳道、長老、同工、會友、義工，一起蒙上帝的賜福。同心同道同行地見証主恩，願祂的榮耀充滿著每一個獻身服事祂的人。

「眷顧貧窮的有福了，他遭難的日子，耶和華必搭救他」。詩41:1

使女廖靜嫻

請 東

「榕光」廿四週年感恩慶典

謹訂於二零一二年一月八日(主日)
下午三時卅分

假九龍長沙灣懷惠道18號地下

中華聖潔會舉行

感恩慶典

敬請光臨 同沐主恩

基督教榕樹頭之光協會
董事會 敬約



感恩與代禱：

- 感謝神，兒童暑期活動「夏日尋寶 GO! GO! GO!」有 18 位兒童參加。並於 8月30日至31日曹公潭有親子營跟進兒童工作，彼此認識增進感情，分享基督的愛，共有40人參加。
- 中秋節期間有「蘋果慈善基金」、「更新會團契」及個別肢體送贈月餅。榕樹頭公園佈道、籠屋探訪等與基層群體分享節日喜樂接觸新朋友，可跟進者有60多人。
- 感謝神「誰愛榕樹頭」佈道訓練班，共有廿多人報名，有14人獲証書嘉許。現有8人成為本會義工，參與探訪及公園佈道工作。
- 感謝神，「榕光」十多位肢體獲政府安排入住公屋，生活得改善。為他們有持續渴求的心，即使搬離本區乃繼續參與教會聚會。
- 同工李昇衡傳道於9月30日榮休，本會感謝他於「榕光」13年的服事。
- 9月份開始，有「神召神學院」學生樊秀娟姊妹來「榕光」實習，請為姊妹的體驗與學習代求。
- 同工退修及計劃營已於10月16至19日舉行。求主賜同工智慧，為各部門落實明細之計劃，以利事工新一年的發展。
- 感謝神，8月至11月份有機會在不同堂會分享「榕光」異象，求主繼續祝福，包括伯特利教會樂基堂、以勒浸信會、基督教者福會、基督教福音聯合會宗聖堂、基督教平安堂、基督教永光會堂、中華傳道會活水堂。
- 感謝神，8月至11月帶領主內肢體關顧貧窮人探訪籠屋、基層家庭及佈道，包括匯基書院、神召會禮拜堂、基督教以勒教會、基督教更新會團契、尖沙咀浸信會長沙灣福音堂、石硶尾神召會男人小組、香港青年協會青年暑期活動、宣道會愛和堂。
- 請為油、深兩區牧養新朋友、露宿者代禱。求主賜策略、智慧，請為跟進之工作代禱。
- 請為12月25日聖誕節洗禮之肢體禱告，求主保守他們的信心，並以堅定的心跟隨主。
- 請為聖誕節活動：「床位籠屋探訪顯關懷」、「聖誕節佈佳音」及各小組慶祝活動代禱。
- 請為2012年1月8日本會舉行第廿四週年慶典之籌備工作代禱。
- 感謝神帶領李秋夷傳道參與「榕光」事奉，負責青少年及婦女工作，請為她的適應代求。
- 請為「榕光」各人能實踐今年主題「愛火相傳」，努力傳揚基督、薪火相傳禱告。

2011年5月-7月收支報告

常費收入		常費支出		社會服務基金
會友奉獻	\$11, 069. 00	同工薪津	\$182, 874. 45	總收入 \$10, 631. 00
外間個人奉獻	\$70, 035. 00	樓宇支出	\$3, 643. 00	總支出 \$62, 877. 70
教會/機構奉獻	\$305, 797. 40	水/電/電訊	\$5, 041. 65	本期不敷 \$52, 246. 70
支持同工薪津	\$17, 775. 00	佈道及牧養	\$51, 234. 20	
其他什項	\$933. 00	行政/日常支出	\$7, 761. 30	
總收入	\$405, 609. 00	總支出	\$250, 554. 60	「孩子是我們明日的希望」 學習與生活支援計劃
	<u>\$405, 609. 00</u>	本期盈餘	<u>\$155, 054. 40</u>	總收入 \$0.00
			<u>\$405, 609. 00</u>	總支出 \$56, 673. 55
				本期不敷 \$56, 673. 55

如有奉獻支票抬頭請寫「基督教榕樹頭之光協會有限公司」或 Light of Yung Shu Tau Christian Society Limited
現金可存入恒生銀行戶口「284-7-242373」，並將存根寄回本會。(背面書寫個人及有關資料) (奉獻滿HK\$100或以上，憑收據可於香港申請免稅額)

顧問：陳一華牧師 湛乃斌牧師 李偉建牧師 陳黔開牧師 余達心牧師 林重生牧師 涂謹申議員
蕭宏展醫生
董事：張天和牧師 梁友東牧師 張敏雯 張運來 許惠卿 陳碧霞牧師 黃亞初長老
同工：陳碧霞牧師 黃亞初長老 李秋夷傳道 莫玉香傳道(半職) 註冊社工何麗嫦(半職)
吳志遠 鄧宗凌(半職)